



# UNIwersYTET MEDYCZNY

## IM. PIASTÓW ŚLĄSKICH WE WROCLAWIU

50-367 Wrocław, Wybrzeże L. Pasteura 1  
**Zespół ds. Zamówień Publicznych UMW**  
ul. Marcinkowskiego 2-6, 50-368 Wrocław  
fax 71 / 784-00-45  
e-mail: monika.komorowska@umed.wroc.pl

UMW/IZ/PN-2/20

Wrocław, 11.02.2020 r.

Nazwa postępowania:

**Dostawa sprzętu medycznego i laboratoryjnego na potrzeby jednostek Uniwersytetu Medycznego we Wrocławiu.**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW oraz INFORMACJA O KOREKCIE SIWZ I ZMIANIE TERMINU SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT**

#### **CZĘŚĆ NR 6 – Termostatowana wytrząsarka mikroplytkowa**

##### **PYTANIE NR 1**

Co Zamawiający ma na myśli wymagając dwie pokrywy z ciemnego tworzywa? Czy Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę wyposażoną w jedną pokrywę?

##### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę wyposażoną w jedną pokrywę jeśli będzie to pokrywa z ciemnego tworzywa celem zapewnienia ciemni podczas inkubacji mikroplytek.

##### **PYTANIE NR 2**

Czy Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę z zakresem temperatury od +5°C pow. temp. otoczenia do 80°C?

##### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę w zakresie od +5°C pow. temp. otoczenia do +80°C.

##### **PYTANIE NR 3**

Czy Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę z timerem: 1 min.-99h59min?

##### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę z timerem: 1min.-99h59min.

##### **PYTANIE NR 4**

Czy Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę z zakresem regulacji prędkości: 200-1600 rpm?

##### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarkę z zakresem regulacji prędkości: 200-1600 rpm.

**PYTANIE NR 5**

Czy Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarke z promieniem wytrząsania 3 mm?

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści termostatowaną wytrząsarke z promieniem wytrząsania 3 mm.

**CZĘŚĆ NR 10 – Mieszadło laboratoryjne****PYTANIE NR 6**

Czy Zamawiający dopuści mieszadło o lepszej mocy 130W?

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuszcza.

**PYTANIE NR 7**

Czy Zamawiający dopuści mieszadło z momentem znamionowym 0,6 [Nm]?

**ODPOWIEDŹ:**

NIE. Mieszadło z momentem znamionowym 0,6 [Nm] nie nadaje się do mieszania żywic epoksydowych.

**PYTANIE NR 8**

Czy Zamawiający dopuści mieszadło ze sterownikiem BLDC z odczytem cyfrowym? Większość dostępnych na rynku mieszadeł posiada niniejsze sterowniki ze względu na zastosowanie silnika prądu stałego.

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuszcza.

**PYTANIE NR 10**

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia z mieszadłem statywu wraz z uchwytem krzyżowym do montażu mieszadła na statywie?

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający wymaga.

**PYTANIE NR 11**

Czy Zamawiający dopuści mieszadło o mocy 120W? Jeśli nie proszę o wyjaśnienie.

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuszcza.

**PYTANIE NR 12**

Czy Zamawiający dopuści mieszadło z momentem znamionowym 50 Ncm (0,5 Nm)? Jeśli nie proszę o wyjaśnienie.

**ODPOWIEDŹ:**

NIE. Mieszadło z momentem znamionowym 0,5 [Nm] nie nadaje się do mieszania żywic epoksydowych.

**CZĘŚĆ NR 7 – Automatyczny licznik komórek****PYTANIE NR 13**

Dotyczy załącznik nr 2 do SIWZ, ustęp 3.

Czy Zamawiający dopuści urządzenie z zakresem liczonych komórek minimum: 7-60  $\mu\text{m}$ ; a cząstek od 4-60  $\mu\text{m}$  i zakresem pomiaru stężenia  $1 \times 10^4$ - $1 \times 10^7$  cells/mL oraz możliwością rozbudowy urządzenia o dwa kanały fluorescencyjne umożliwiające badanie cytotoksyczności, apoptozy, żywotności przy użyciu barników fluorescencyjnych?

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z zakresem liczonych komórek wynoszącym 7-60  $\mu\text{m}$ , ponieważ użytkownikowi zależy na większym zakresie pomiarów.

**PYTANIE NR 14**

Dotyczy wzór umowy §6 punkt 3.

Zamawiający zapisał:

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć Użytkownikowi dokumenty gwarancyjne i instrukcję obsługi w języku polskim i inne dokumenty, które otrzyma od producenta przedmiotu umowy, dla zapewnienia Zamawiającemu prawidłowej eksploatacji i zabezpieczenia go przed roszczeniami ze strony osób trzecich z tytułu naruszenia praw autorskich, patentowych, znaku towarowego, licencji lub innych.”

Zwracamy się z prośbą o modyfikację w/w ustępu tak by brzmiał:

„Wykonawca zobowiązuje się dostarczyć Użytkownikowi dokumenty gwarancyjne i instrukcję obsługi w języku polskim lub języku angielskim i inne dokumenty, które otrzyma od producenta przedmiotu umowy, dla zapewnienia Zamawiającemu prawidłowej eksploatacji i zabezpieczenia go przed roszczeniami ze strony osób trzecich z tytułu naruszenia praw autorskich, patentowych, znaku towarowego, licencji lub innych.

Przygotowanie instrukcji w języku polskim wpłynęłoby na wartość oferty. Nie dysponujemy bowiem instrukcją w języku polskim dla sprzętu który chcielibyśmy Państwu zaoferować.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację zapisu. Zamawiającemu zależy, aby instrukcja obsługi urządzenia oraz pozostałe dokumenty były dostarczone w języku polskim, aby były one w pełni zrozumiałe dla wszystkich użytkowników.

**PYTANIE NR 15**

Dotyczy wzór umowy §6 punkt 9.

Wnosimy o usunięcie w/w punktu w odniesieniu do części 7.

Producent sprzętu który chcielibyśmy zaoferować gwarancją obejmuje aparat a nie części serwisowe. Części serwisowe są objęte 3 miesięczną gwarancją.

W trakcie trwania gwarancji aparatu części serwisowe są wymieniane na podstawie gwarancji obejmującej aparat nie gwarancji na części.

Wykonawca ma obowiązek w trakcie trwania gwarancji zapewnić sprawne działanie sprzętu.

Przy obecnym zapisie Zamawiający pozyskałby dodatkową gwarancję obejmującą wymienioną część.

Uzyskiwanie od nowa gwarancji na wymienioną część może hipotetycznie prowadzić do gwarancji bezterminowej dotyczącej wymienianej części a wykonawcę zmusza do uwzględnienia dodatkowego kosztu gwarancji części w cenie końcowej oferowanego aparatu.

**ODPOWIEDŹ:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

**CZĘŚĆ NR 4 – Aparat do badań polisomnograficznych ze zintegrowanym modułem do bezinwazyjnego pomiaru ciśnienia tętniczego krwi**

**PYTANIE NR 16**

pkt 2. Litowo – jonowa bateria ładowalna – czas pracy min. 24 godziny

Czy Zamawiający dopuści aparat o parametrze 14 godzin pracy. Nadmienię, że wytyczne AASM zalecają czas rejestracji min. 6 godzin?

**ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuszcza aparat o parametrze 14 godzin pracy.

## **CZĘŚĆ NR 8 – Spektrofotometr UV/Vis**

### **PYTANIE NR 17**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie spektrofotometru UV-Vis bez możliwości podłączenia kompatybilnego zewnętrznego modułu do jednoczesnego wytrząsania i ogrzewania dwóch płytek wielodołkowych (punkt 22)?

### **ODPOWIEDŹ:**

Tak, Zamawiający dopuści spektrofotometr UV-Vis bez możliwości podłączenia kompatybilnego zewnętrznego modułu do jednoczesnego wytrząsania i ogrzewania dwóch płytek wielodołkowych. Ten punkt specyfikacji zakładał podkreślenie, że spektrofotometr nie posiada modułu wytrząsania płytek i konieczne jest korzystanie z zewnętrznego modułu wytrząsania i ogrzewania dwóch płytek. Mają to być urządzenia osobne, a jednak uzupełniające się w pracy – takie było założenie sformułowania „kompatybilny”. Nie ma konieczności ich podłączania między sobą.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na pytania Wykonawców Zamawiający informuję o korekcie załączników nr 2 do Siwz (część 4, 6, 8 i 10). Zamawiający koryguje również treść Siwz oraz treść wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 5 do Siwz. Zmiany zaznaczono kolorem niebieskim. Z załączonych dokumentów należy korzystać w obecnie zamieszczonej wersji.

### **Informacja o zmianie treści ogłoszenia o zamówieniu oraz o zmianie terminu składania i otwarcia ofert.**

Zamawiający, zgodnie z art. 12a ust. 3 ustawy Pzp, informuje o przekazaniu w dniu dzisiejszym zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w ww. postępowaniu.

Zamawiający zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu nr 2020/S 011-021115 z dnia 16.01.2020 r.

**Nowy termin składania ofert – 24.02.2020 r. do godz. 10:00,**

**Nowy termin otwarcia ofert – 24.02.2020 r. o godz. 11:00.**

Treść ogłoszenia o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zostanie zamieszczona na stronie Zamawiającego [www.umed.wroc.pl](http://www.umed.wroc.pl) oraz na platformie do elektronicznej obsługi zamówień publicznych Zamawiającego: <https://platforma.eb2b.com.pl> nie wcześniej niż przed jego publikacją w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej albo przed upływem 48 godzin od potwierdzenia otrzymania ogłoszenia przez Urząd Publikacji Unii Europejskiej.

**Z upoważnienia Rektora UMW  
Zastępca Kanclerza ds. Zarządzania  
Infrastrukturą**

  
mgr Jacek Czajka

Uniwersytet Medyczny we Wrocławiu  
ZESPÓŁ DS. ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH  
kierownik  
  
mgr Monika Komorowska